
 
                                                                                                                                              

Προς το Προεδρείο της Βουλής των Ελλήνων 

 

ΑΝΑΦΟΡΑ 

Για τον κ.  Υπουργό Εσωτερικών 

 

Θέμα:  «Κίνδυνος απόλυσης 324 εργαζομένων στους 

βρεφονηπιακούς σταθμούς,, τα ΚΔΑΠ και ΚΔΑΠ ΜΕΑ του Δήμου 

Νεαπόλεως-Συκεών». 

 
Οι Βουλευτής του Σύριζα–Π.Σ., Α΄Θεσσαλονίκης, Κατερίνα Νοτοπούλου 

και Χρήστος Γιαννούλης, καταθέτουν προς τον κ. Υπουργό Εσωτερικών ως 

αναφορά, την από 11-07-2025, με αριθμό πρωτοκόλλου 424 ανακοίνωση της 

Εκτελεστικής Επιτροπής της Πανελλήνιας Ομοσπονδίας Εργαζομένων 

Οργανισμών Τοπικής Αυτοδιοίκησης (ΠΟΕ ΟΤΑ) με αφορμή τον κίνδυνο 

απόλυσης 324 εργαζομένων στους βρεφονηπιακούς σταθμούς,, τα ΚΔΑΠ και 

ΚΔΑΠ ΜΕΑ του Δήμου Νεαπόλεως-Συκεών. 

  Με την εν λόγω ανακοίνωση, σημειώνεται ότι το τελευταίο διάστημα, 

ακούγεται ως πιθανή απόφαση του δημοτικού συμβουλίου του Δήμου 

Νεάπολης Συκεών, η αναστολή λειτουργίας της Κοινωφελούς Επιχείρησης, 

όπου στα πλαίσια της λειτουργούν σχεδόν όλες οι Κοινωνικές Δομές του 

Δήμου, δηλαδή τα Κέντρα Δημιουργικής Απασχόλησης (Κ.Δ.Α.Π.), Κ.Δ.Α.Π.-

ΜΕΑ και οι Βρεφονηπιακοί Σταθμοί. Αν συμβεί αυτό, τότε απειλείται η 

λειτουργία δώδεκα (12) Βρεφονηπιακών Σταθμών, οκτώ (8) Κ.Δ.Α.Π. και 

Κ.Δ.Α.Π.-ΜΕΑ, καθώς και το εργασιακό μέλλον για τους τριακόσιους είκοσι 

τέσσερις (324) εργαζομένους σε αυτές τις Κοινωνικές Δομές. 

Όπως ρητά δηλώνεται στην ανακοίνωση της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α.,  η μοναδική 

περίπτωση αποδοχής από πλευράς των εργαζομένων του να κλείσει η 

Κοινωφελής Επιχείρηση (Κ.Ε.Υ.Ν.Σ.) στην οποία υπάγονται οι συγκεκριμένες 

κοινωνικές δομές είναι αν, αυτές, περάσουν μαζί με τους εργαζόμενους στο 

Δήμο. 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ

Αριθμ. Πρωτ. ΑΝΑΦΟΡΩΝ:

2595

Ημερομ. Κατάθεσης:

18/7/2025



Ταυτόχρονα, η Εκτελεστική Επιτροπή της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α., δηλώνει 

σταθερά απέναντι σε οποιαδήποτε απόφαση οδηγεί σε απολύσεις και 

ιδιωτικοποιήσεις και καλεί την Δημοτική Αρχή να βρει λύση στον κίνδυνο αυτό. 

Οι Βουλευτές του Σύριζα-Π.Σ., Κατερίνα Νοτοπούλου και Χρήστος 

Γιαννούλης, ΚΑΛΟΥΝ τον αρμόδιο Υπουργό να λάβει σοβαρά υπ’ όψιν του τις 

ως άνω επισημάνσεις της ανακοίνωσης της Εκτελεστικής Επιτροπής της ΠΟΕ 

ΟΤΑ και να δώσει μόνιμη λύση, διαμορφώνοντας μόνιμο και σταθερό 

μηχανισμό κρατικής χρηματοδότησης, ώστε να διασφαλιστεί η βιωσιμότητα 

και η ποιοτική λειτουργία των δημοτικών δομών παιδικής φροντίδας σε όλους 

τους Δήμους και ειδικότερα  στον Δήμο Νεάπολης-Συκεών. 

 

Επισυνάπτεται το σχετικό έγγραφο 

Παρακαλούμε για την απάντηση και τις δικές σας ενέργειες. 

 

Αθήνα, 14/07/2025 

 

Οι καταθέτοντες Βουλευτές 

 

Νοτοπούλου Αικατερίνη 

 

Γιαννούλης Χρήστος 



 
 

 

 

 

 






